

హైకోర్టు అనుమతితో 25న మహాధర్మా

మహబూబాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 21 : హైకోర్టు అనుమతితో ఈ నెల 25న (సోమవారం) మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో గిరిజన రైతుల మహాధర్మా నిర్వహించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తక్కళ్లపల్లి రవీంద్రరావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సీఎం రేపాట్లర్షిడే ఉద్దేశభార్యగానే రైతుల మహాధర్మాకు ఎన్ని అనుమతి ఇవ్వకుండా ఒత్తిడి చేశారని ఆరోపించారు. మానుకోటలో కేటీఆర్ వచ్చి గిరిజన రైతుల పక్షాన పోరాటం చేస్తే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసనలు జరుగుతాయని రేపాట్లకు భయం పట్టుకుందని పేర్కొన్నారు. 25న బాగా రైతులను సమకరించి కేటీఆర్తో జిల్లా కేంద్రంలో మహాధర్మా నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

జనగామ

5 వరంగల్, శుక్రవారం 22 నవంబర్ 2024 JANAGAON

జంగాలపల్లిని సందర్శించిన నిమ్మ వైద్య బృందం

నాట వైద్యంతో ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకోవద్దని సూచన



జంగాలపల్లిలో స్థానిక వైద్యంతో నిమ్మ వైద్య బృందం సను సందర్శించారు. వార్డులు, టీ హాల్, రేడియాలజీ హాల్ను తనిఖీ చేశారు. వారి వెంట డీఎంపీఎన్ డాక్టర్ గోపాల్ రావు, వైద్యులు శ్రీకాంత్, పవన్ కుమార్, ప్రసాద్, మాన్ మీడియా అధికారి సంపత్, ఇతర వైద్య సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



మానుకోట నిర్బంధం

ఖాకీల వలయంలో జిల్లాకేంద్రం

అన్ని కూడళ్లలో మోహరించిన ఖాకీలు అర్ధరాత్రి నుంచే 144 సెక్షన్ అమలు

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : మహబూబాబాద్ రూరల్ : మానుకోటను పోలీసులు నిర్బంధించారు. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుల్లో గురువారం మహా ధర్మా నిర్వహించాల్సి ఉండగా పోలీసులు అనుమతి నిరాకరించారు. ఎన్టీఆర్ ఇవకపోయినా రైతుల స్వచ్ఛందంగా ధర్మాలో పాల్గొని శాంతియుతంగా చేస్తారని పిలుపుతో పోలీస్ యంత్రాంగం అప్రమత్తమే జిల్లావ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ విధించింది. జిల్లా కేంద్రానికి ఇతర మండలాల నుంచి రాకుండా భారతీయ ఏర్పాటు చేసి అడ్డుకున్నారు. మహబూబాబాద్ పట్టణంలో ఆడుగ డగునా పోలీసుల కమాండో జనం బెంచెట్ ట్రాపియారు. అసలు జిల్లాలో ఏం జరుగుతుందో తెలియక ప్రజలు కంగారు పడ్డారు. స్వయంగా ఎన్టీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకరీ మానుకోటను పోలీసులు నిర్బంధించారు. గురువారం మానుకోట పట్టణంలో నిర్వహించే గిరిజన రైతు మహాధర్మాకు ముఖ్య అతిథిగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పర్యంగ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరు కావాల్సి ఉంది. చివరి నిమిషంలో పోలీసులు ధర్మాకు అనుమతి నిరాకరించడమే గాక గురువారం జిల్లావ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నట్లు ఆడియో చ్చారు. దీంతో అర్ధరాత్రి నుంచే మహబూబాబాద్ పట్టణంలో పోలీసులు నిర్బంధంలోకి వెళ్లిపోయింది. నలుగురికి మింది గుమిగుమ్మ వచ్చని అలాగే మండలాల నుంచి జిల్లాకేంద్రానికి వచ్చే దారుల్ పట్టి బండ్లబస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఇద్దరు ముగ్గురికి మించి ఎక్కువ సంఖ్యలో జిల్లా కేంద్రానికి వస్తే వారి వలయంలో అడిగి తెలుసుకుని పట్టణం లోపలికి అనుమతించారు. తహసీల్దార్ సెంటర్, మదర్ థెరిస్టా సెంటర్, వైఎస్సార్ సెంటర్, నర్సింహుల రోడ్డు, స్వామి వివేకానంద సెంటర్లో పోలీసు కమాండ్ నిర్వహించారు. అయితే పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారులపై పెద్ద ఎత్తున ఖాకీలు మోహరించడంతో ప్రజలు భీతిభయాలకు గురైనారు. రోడ్ల మీద ఎక్కువ సేపు ఉండొద్దని అహెల్ మెకు ధర్మా పోలీసులు హెచ్చరికలు చేశారు. దీంతో బయటికెళ్తూ అనుకున్న ప్రజలు ఇళ్లనే ఉండిపోయారు.



మహబూబాబాద్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నత్తవతి, విజ్రాంలో ఎమ్మెల్యే రవీంద్రరావు, మాజీ ఎంపీ కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకరనాయక్

లగచర్ల నుంచే రేవంత్ పతనం

- ధర్మాను అడ్డుకోవడం అనివేకం
- ఎమ్మెల్యేలు సత్వంతి, రవీంద్రరావు, మాజీ ఎంపీ కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకరనాయక్ ధ్వజం

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 21(నమస్తే తెలంగాణ) : గిరిజన రైతుల ధర్మాకు కాము అనుమతి కోరితే పోలీసులు హైద్రాబాద్ చేశారని, ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వ పెద్దలు ఒత్తిడి తెచ్చి అనుమతి నిరాకరించి నట్లు సభ్యులపేర్లతోందని ధర్మాను అడ్డుకోవడం అని వేకమని ఎమ్మెల్యే నత్తవతి రాోడ్ పేర్కొన్నారు. లగచర్ల నుంచి రేవంత్ కేంద్రం ప్రాంతభేదించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జిల్లాను అధిష్టెంచేయడంలో పూర్తిగా విఫలం య్యారని పేర్కొన్నారు. గురువారం ఎమ్మెల్యే రవీంద్రరావు, మాజీ ఎంపీ కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకరనాయక్తో కలిసి మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆమె విలే కుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. మానుకోటలో 144 సెక్షన్ పెట్టి ధర్మాను తలపించే విధంగా చేశారన్నారు. జిల్లా ఎన్టీ శాంతిభద్రతల పేరుతో ధర్మా కార్యక్రమానికి అనుమతి నిరాకరించారని తెలిపారు. అలాగే కేటీఆర్ పర్యటనను అడ్డుకుంటామని, రాజ్ కేంద్రా డిక్షన్ పోలీసులు పార్టీ ఎంపీ, ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలపై ఎన్టీఎస్ సుమాటోగా తీసుకొని కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విలేకరుల సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వైద్యుల మానిచేసి వెంకన్న యాకుబోద్ది, ఫరీద్, జెబి పోతుల వెంకన్న, భారత రమికుమార్, మంగళంపల్లి కన్న, ఎల్ల వేణు, పరకాల శ్రీనివాసోద్ది, యాల మురళీధరోద్ది పాల్గొన్నారు.

మానుకోట అంటే ఏమిటో చూపిస్తాం

గిరిజన రైతు ధర్మా నిర్వహిస్తామంటే అనుమతి నిరాకరించిన పోలీసులు అరాచకం సృష్టిస్తున్నారు. మేము పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రెసిడెంట్ పెట్టి మాట్లాడుతుంటే పోలీసులు మైకులు పెట్టి డిస్టర్బ్ చేస్తున్నారు. బుద్ధిగా అర్ధరాత్రి 144 సెక్షన్ అమల్లోకి తెచ్చి ఆగమిషూలు మీద ఉత్తరువులు జారీ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంత అప్రజాస్వామిగా చేస్తే ఎలా? మేము జిల్లాలో చిన్నగా ధర్మా చేసి పదేర్చామని అనుకున్నాం. ఇలా చేయమంటే అంటే ఏమిటో చూపిస్తాం. త్వరలోనే మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కలిసి రేవంత్ను గద్దె దించడం ఖాయం. రేవంత్ కేసీఆర్ తలకు కొట్టడం మాట్లాడకపోతూ నాన్న అంటే రేవంత్ కేసీఆర్ భయం ఎంతగా పట్టుకుంటే అర్థమైంది. కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు మా మీద రాక్షసుల వేస్తామని అంటున్నారు. మేమే సీమాంధ్ర నాయకుల మీద రాక్షసులు వేస్తే తప్పి తనిమేనని విషయాన్ని గుర్తు పెట్టకోవాలి. మా శక్తి సామర్థ్యాలు ఏమిటనేది మా కంటే ఎక్కువ మీకే తెలుసు. మానుకోట గద్దెమీద సెగ పుట్టేంది. సున్ను అధికారం కోల్పోయే రోజు దగ్గరలోనే ఉందని గుర్తుపెట్టకో రేవంత్ కేసీఆర్.

కళ్లు లేని కబోధులు కాంగ్రెస్ కళ్లు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జిల్లాకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు మానుకోట అధిష్టెంచే అర్హులు అవుతుంటారు. అరు గ్యారంటీలు అమలు చేయకుంటే ప్రజలు త్వరలోనే మిమ్మల్ని తప్పి తనిమేన రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి. ఉద్యమ సమయంలో ఆంధ్రా వ్యాప్తం తదింకోట్టిట్టు, త్వరలోనే కాంగ్రెస్ వ్యాప్తం తదింకోట్టిల్ల రోజులు వచ్చాయి. - బాన్సె శంకర నాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యే

అందరూ సంఘీభావం ప్రకటించాలి

లగచర్లలో గిరిజనులపై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తూ జిల్లాకు చెందిన గిరిజన సంఘాలు, ప్రజలు, పార్టీలకీతంగా గిరిజన నాయకులు సహకరించాలి. గిరిజన మహాధర్మాకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు కలిసిరావాలి. రాజ్యాంగంలో ధర్మా చేసే హక్కు ప్రతిఒక్క పౌరకులకు ఉంది. త్వరలో జరిగేదాని గిరిజన ధర్మాకు గిరిజన ప్రజాప్రతినిధులు తరలివచ్చి సంఘీభావం ప్రకటించి విజయవంతం చేయాలి. - మాట్ల కవిత, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు

మానుకోటకు మీరేం చేశారు?

పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో డివిజన్ కేంద్రంగా ఉన్న మానుకోటను జిల్లాగా చేశాం. సమీకృత కలెక్టరేట్, మెడికల్, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు నిర్మించాం. ప్రభుత్వ దవాఖానలను బాగుచేశాం. జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశాం. మీరు అధికారంలోకి వచ్చిన నందవత్తం అవుతున్నా జిల్లాకు మీరు చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో చూపించాలి. గిరిజన రైతులను ఇబ్బంది పెడితే చూస్తూ ఉండకోం. - డీఎస్ రెడ్డానాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యే

చదివింది డిగ్రీ.. చేసేది వైద్యం

బోగన్ సర్టిఫికేట్లో క్లినికల్ నిర్వహణ

- తెలంగాణ వైద్య మండలి
- సింగిల్ ఆపరేషన్ లో వెలుగులోకి..
- వరస తనిఖీలతో సకలి వైద్యులకు దడ
- ఆయుర్వేద కౌన్సిల్, వైద్యాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసొమ్మన వైద్య మండలి

వరంగల్, నవంబర్ 21 : వరంగల్ నగరంలో తెలంగాణ వైద్య మండలి అధికారులు వరస తనిఖీలతో సకలి డాక్టర్లకు దడ పుట్టిస్తున్నారు. ఎలాంటి అర్హతలు లేకున్నా వైద్యులుగా చెలామణి అవుతూ రోగుల నుంచి వేలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారు. డిగ్రీ చదివి.. వైద్యం చేస్తూ ఆర్యులకు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలామణి అవుతున్నారు. గురువారం ప్రపంచ వైద్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణ వైద్య మండలి పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిటీ వైద్య డాక్టర్ సరళీకుమార్ నేతృత్వంలో సభ్యులు సింగిల్ ఆపరేషన్ లో సకలి డాక్టర్ బాగో లేకుండా వైద్యం చేస్తూ ఆర్యులకు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలామణి అవుతున్నారు. గురువారం ప్రపంచ వైద్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణ వైద్య మండలి పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిటీ వైద్య డాక్టర్ సరళీకుమార్ నేతృత్వంలో సభ్యులు సింగిల్ ఆపరేషన్ లో సకలి డాక్టర్ బాగో లేకుండా వైద్యం చేస్తూ ఆర్యులకు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలామణి అవుతున్నారు. గురువారం ప్రపంచ వైద్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణ వైద్య మండలి పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిటీ వైద్య డాక్టర్ సరళీకుమార్ నేతృత్వంలో సభ్యులు సింగిల్ ఆపరేషన్ లో సకలి డాక్టర్ బాగో లేకుండా వైద్యం చేస్తూ ఆర్యులకు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలామణి అవుతున్నారు. గురువారం ప్రపంచ వైద్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణ వైద్య మండలి పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిటీ వైద్య డాక్టర్ సరళీకుమార్ నేతృత్వంలో సభ్యులు సింగిల్ ఆపరేషన్ లో సకలి డాక్టర్ బాగో లేకుండా వైద్యం చేస్తూ ఆర్యులకు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలామణి అవుతున్నారు.



డిడికేట్ల కమిషన్ వైద్యం వెంకటేశ్వరరావుకు వినపి వత్రం అందజేస్తున్న సుందర్ రాజ్ యాదవ్

బీసీ లజర్వేషన్ పెంచాలిందే

- డిడికేట్ల బీసీ కమిషన్ కు పలు బీసీ సంఘాల విసతి
- కలెక్టరేట్లో బహిరంగ విచారణ చేపట్టిన చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు
- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 105 అభ్యర్థులను, విజ్ఞప్తుల స్వీకరణ

హనుమాంకం, నవంబర్ 21 : జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్ పెంచాలని డిడికేట్ల బీసీ కమిషన్ బీసీ కుల సంఘాలు విన్నవించాయి. గురువారం హనుమాంకం కలెక్టరేట్లో బీసీ సంఘాల మందిరంలో స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ గుర్తింపు అంతంపై ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పరిధిలోని వివిధ బీసీ కుల సంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రజాప్రతినిధులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రజల కమిషన్ చైర్మన్ బహుశా వెంకటేశ్వరరావు బహిరంగ విచారణ నిర్వహించారు. ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా 105 మంది తమ అభ్యర్థనలు అందించినట్లు బీసీ సంస్థలు శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషన్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కమిషన్ రికమండే మాత్రమే సమ్మతించి, తుది నిర్ణయం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి డిడికేట్ల బీసీ కమిషన్ సెక్రటరీ సైదులు, హనుమాంకం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఏ వెంకటేశ్వర్ల, బీసీ కుల సంఘాల శాఖ జిల్లా డిడి జీ రాంకెడ్డ, వరంగల్, మహబూబాబాద్, ములుగు, భూపాలపల్లి, జనగామ జిల్లాల బీసీ సంస్థలతో అధికారులు పుషులక, సరసింహాస్వామి, రవీంద్ర రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి, రవీంద్ర పాల్గొన్నారు. విసతి పత్రాలూ అందజేసిన నాయకులు



మహిళా కానిస్టేబుల్ కు మెమెంట్ ఇస్తున్న మంత్రి సీతక్క, ఎంపీ కవిత, ఎంపీ కావ్య



మామునూరు పీటీసీలో కమాండ్ నిర్వహిస్తున్న మహిళా కానిస్టేబుళ్లు

ఆల్ ది బెస్ట్

శిక్షణ పూర్తిచేసుకున్న 1,373 మంది కానిస్టేబుళ్లు

- మామునూరు పీటీసీలో 1,127 మంది మహిళలు
- మడికొండ పీటీసీలో 246 మంది పురుషులు
- రెండు కళాశాలల్లో పాసింగ్ అవుట్ పరీక్ష

సుబేదారి/కరిమాబాద్/హసన్ పల్లి, నవంబర్ 21 : ఎంతో కృషిని పోలీసు కానిస్టేబుల్ కోలుకు సాధించిన యువతి యువకులు తమ శిక్షణను పూర్తిచేసుకున్నారు. మామునూరు పోలీసు శిక్షణ కళాశాల (పీటీసీ)లో 1,127 మంది మహిళలు, మడికొండ పీటీ పోలీసు శిక్షణ కళాశాల (సీపీటీసీ)లో 246 మంది పురుషులు, మొత్తం 1,373 మంది కోలుకుకు వెళ్లడానికి అర్హులై వెళ్లారు. 2022లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున పోలీసు ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ జారీ చేయడంతో పాటు 2023లో పోలీసులకు నిరర్హింపబడిన ఫలితాలు వెల్లడించిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం శిక్షణ పూర్తిచేసుకున్న కానిస్టేబుళ్లు వారి సొంత జిల్లాల్లో త్వరలోనే విద్యుత్ చేరనున్నారు. ఈ మేరకు గురువారం మామునూరు పీటీసీలో నిరర్హించిన పాసింగ్ అవుట్ (డిస్ట్రాంట్) పరీక్ష రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క, మడికొండ పీటీసీలో ఎర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ టూ హోదా గౌరవ వందం సంస్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు కొత్త కానిస్టేబుళ్లు కలెక్షన అధికారులతో పాటు కలెక్షన్లు పంపించారు. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించాలని, ప్రభుత్వ ఆశయాలు తెలిపారు. శిక్షణ సందర్భంగా వివిధ విభాగాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి మెమెంట్ లు అందజేశారు. పాసింగ్ అవుట్ పరీక్ష కానిస్టేబుళ్లు కుటుంబ సభ్యులు తరలివచ్చి తమ వారిని కలసేపు దుస్తుల్లో చూసి ముసిపోయారు. ఉమ్మడి కమిషన్ కలెక్షన్లలో మాన్యువల్లు

19 ఏళ్లు హోంగార్లుగా చేశా

నేను 7వ తరగతి వరకు చదివి 2005లో హోంగార్లుగా చేశా. ఆ తర్వాత ఓ.పెన్ లో డిగ్రీ, ఇంటర్ పూర్తి చేశాను. 2007 నుంచి కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నాను. 8వ నెంబర్ 15న ప్రయోగం. నాకు అర్హత పీల్లులు. నా భార్య, మేనమామ ప్రోత్సాహంతో 2023లో కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యాను. - క మొగులయ్య, కొండగట్టుపల్లి, మహబూబాబాద్



శిక్షణ పొందిన కానిస్టేబుళ్లతో వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ టూ